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Věc: Připomínky k návrhu „Územní studie sídliště a okolí budoucí stanice metra D Libuš“
1. Připomínka 
· V objektu Obzor (B 01_07) požaduji zachovat dostatečně velký plnosortimentní supermarket a doplnit  další vybavenost, kterou uvádí studie: poštu, lékařské ordinace, lékárnu, restauraci. Dosavadních 15 % plochy pro vybavenost, které navrhuje studie v Bilanční tabulce (kap. 10-Bilance), je málo – požaduji tento podíl zvýšit.  Supermarket musí mít ve studii jednoznačně vymezenou minimální prodejní plochu, a to přinejmenším stejnou jako  nynější Albert (cca 1100 m2 + zázemí), ale raději větší, aby to odpovídalo nárůstu obyvatel.
Odůvodnění: Nelze připustit, aby developer naše požadavky „obešel“ tak, že do Obzoru umístí jen menší samoobsluhu typu Žabka. V Obzoru je (a nadlouho bude) jediný plnosortimentní supermarket – už teď zásobuje 5000 lidí a do budoucna jich má být až 10 000. A doplnění další vybavenosti je bezpodmínečně nutné – krom už teď nedostačující MŠ a ZŠ tu jinak nic není. 

2. Připomínka
· Požaduji podmínit výstavbu nových bloků tím, že v nich skutečně vznikne veřejná vybavenost v míře stanovené studií, a žádám, aby výstavba byla zkoordinována (=etapizována) tak, že nebude v žádném případě přerušeno zásobování sídliště. Je nutné, aby byl nepřetržitě v provozu alespoň jeden supermarket. 
Odůvodnění: Nelze dopustit, aby nynější i budoucí obyvatelé sídliště zůstali  bez zásobování základním sortimentem – matky s malými dětmi, senioři a lidé pohybově hendikepovaní nesmějí být odkázáni na dojíždění pro všechny každodenní potřeby  autem nebo MHD. Na případný vznik supermarketu na libušské straně Novodvorské, o kterém se studie zmiňuje, nelze spoléhat, protože by zcela jistě vznikl až po dostavbě metra. 

3. Připomínka
· Nesouhlasím, aby vznikla nová uliční propojení Smolkova/Machuldova a Smolkova/ Smotlachova  a aby byl v ulicích Pavlíkova a Machuldova zaveden obousměrný provoz. Požaduji do zaběhlého a vyhovujícího dopravního systému sídliště nezasahovat (nanejvýš dobudovat kolmá stání a vyřešit nelegální parkování dopravním značením).
Odůvodnění: Současná situace plně vyhovuje potřebám obyvatel sídliště, je bezpečná tím, že sídliště tvoří dopravně uzavřený celek, podpořený systémem jednosměrných komunikací. Neumožňuje průjezd sídlištěm řidičům spěchajícím z vnitřní Prahy do Modřan a naopak. Chceme mít i nadále na sídlišti klid, bezpečný provoz a jistotu, že naše děti při cestě do školy nebo na dětské hřiště nesrazí spěchající řidič. Navrhovanou „pěší zónu“ nepovažuji za dostatečnou ochranu, protože tento režim  může být v budoucnu kdykoliv změněn, jak naznačuje pozn. 5, výkres F, podle které se má dopravní režim měnit podle vývoje individuální automobilové dopravy. Pokud by sídlištěm projížděla auta odjinud, hrozí tu dopravní nehody, naroste hluk, exhalace, zhorší se parkování. 


4. Připomínka
· Zásadně nesouhlasím s kácením zdravých vzrostlých stromů, keřů a s úbytkem zeleně -  budeme je potřebovat jako ochranu proti prachu ze staveb a dopravy. Nepřeji si měnit současný ráz veřejných prostranství uvnitř sídliště a požaduji, aby se studie ve výkresu „I-Detaily veřejných prostranství“ vnitřní stabilizovanou částí sídliště vůbec  nezabývala.
Odůvodnění: Dlážděná prostranství a nově vysazené aleje namísto vzrostlých stromů, lesíků a keřů nemohou chránit před prachem v době, kdy to budeme potřebovat nejvíc – v době, kdy se tu budou mohutně stavět nové domy a hloubit metro. Vzrostlou zeleň a skupiny stromů potřebujeme, aby chránily před škodlivinami ve vzduchu a v létě chladily okolí. Jde o zdraví lidí, zvlášť teď v době klimatické změny.

5. Připomínka
· Požaduji  prodloužit tramvaj na Nové Dvory namísto  zřízení tramvajové smyčky kolem bloku B-01 _15 (kotelna Pavlíkova 24).
Odůvodnění: Smyčka v těsném sousedství rodinných i panelových domů by obtěžovala hlukem a případným zhoršením bezpečnosti (zvýšením rizika společensky nežádoucích jevů).

6. Připomínka
· Požaduji zachovat cyklostezku v místě, kde vede dnes, a nepřesouvat ji do prostranství pěší zóny  před Obzorem.
Odůvodnění: Přesun cyklostezky do míst, kudy se chodí k MHD, do obchodu, na farmářské trhy, zbytečně hrozí kolizemi  a úrazy.

7. Připomínka 
· Požaduji zmenšit celkový objem plánované zástavby, dále snížit výšku nových bloků a  nenavrhovat další zástavbu v místech, kde před vznikem studie  plánována nebyla  (tj. obytné bloky místo stávajících garáží, přístavby parterů k existujícím domům). 
Odůvodnění: Územní studie plánuje 100% zahuštění prostoru, tj. zdvojnásobení počtu obyvatel. To se mi jeví jako naprosto nepřiměřené, mimo jiné i proto, že už nyní na sídlišti a v okolí chybí vybavenost. Předimenzovaná zástavba by zhoršila kvalitu života stávajících i budoucích obyvatel (hluk, prašnost, exhalace z dopravy, úbytek zeleně).
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